CORNER

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

‘.

MODELO

78.1230.25 CORNER 1200X1200

CONTENIDO DEL PAQUETE

CORREDERAS

/8.1230.25

ACCESORIOS

A. Llave hexagonal #5

B. Llave hexagonal #4

C. Chazo metdlico expando M6 (x4)
D. Arandela (x4)

E. Tornillo M6x40 SHCS (x4)

F. Tornillo Méx75 SHCS (x4)

G. Tornillo M6x60 FHCS (x4)

H. Ruedas (x3)

DIMENSIONES GENERALES

— /8.1230.25
| E
L "= -
A
a
-
T [
1
18 MIN B X |
y
i i
f |
EE © CODIGO | P(mm) | L(mm)| X(mm)|Y(mm)| E(mm)
=]
1y | 78.1230.25 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 350
i
W |

oo| 1/6




POSICION DE LOS AGUJEROS / DIMENSIONES DEL ESTANTE

/8.1230.25

Ta1

1200

VISTA DESDE ARRIBA

808

445,1

- i 2
&*‘E? -
o 3 ¢
I T
| ;1 1 T 1
B FRENTE

1200

L

1200

Chazo metélico expando Mé (x4)

VISTA INFERIOR

1150 MIMN

L |
=
w| i e o
o0
t"E '-'?'uil_rfa
- =]
o
=
i mi
g
L ) 1 T i T
143
FRENTE
438.8
7882
10562 o
1200
=
=
21
% ' : I I
wh

1150 MIN

00

2/6




MONTAJE DEL MECANISMO

GX4—

DX4 -
E/F X4

ACCESORIOS

A. Llave hexagonal #5

B. Llave hexagonal #4

C. Chazo metdlico expando M6 (x4)
D. Arandela (x4)

E. Tornillo M6x40 SHCS (x4)

F. Tornillo Méx75 SHCS (x4)

G. Tornillo M6x60 FHCS (x4)

H. Ruedas (x3)

PASOS DE FUNCIONAMIENTO

4

CERRADO

PARA CERRAR EL MECANISMO
EMPUJE HACIA ADENTRO LAS
DOS PARTES PLASTICAS ROJAS.

ABIERTO

TAMANO DE LAS RUEDAS DE SOPORTE

&

62 MIN

48 MM

174 am

avo

00

6/6




